
令和 4 年度第 1 回豊明市学校給食センター運営委員会 会議録 

 

令和 4 年 7 月 5 日（火） 

午後 3 時 30 分～4 時 10 分 

 豊明市共生交流プラザ「カラット」 

                        北館 3 階 活動室 2 

 

1 出席委員 

   古川委員、伴野委員、兼子委員、岡部委員、伏屋委員、若山委員、平野委員、 

大野委員、磯貝委員 

2 欠席委員 

   野村委員、神野委員、二村委員、磯田委員、稲垣委員 

3 伏屋教育長あいさつ 

給食センターの老朽化により、市では令和 8 年か 9 年を目途に新センター開設に向け、設

置場所等を検討している。アレルギー対応食等きめ細やかな対応ができるようになる予定。 

給食費について 6 月議会で児童生徒分を 40 円の減額となる予定。コロナにより家庭の食

費負担割合を減らすための取り組みである。本来であればこの場で同意をもらい、教育委員

会で承認され、市議会に諮るものであったが、9 月からの減額とするためには、6 月の議会に

諮らなければならなく、先行する形になったことを謝罪。本日の議案にて認めていただきた

い。 

食材費の高騰について、市では賄材料費 3 億円の予算を計上しているが、そのうち 10％の

3,000 万円は市費で負担している。今後食材の高騰により、給食の質を落とすか、給食費の値

上げをするのかが問題になるが、市では食材の高騰を給食費に転嫁せず、給食の質を落とさ

ず市費で予算を確保し、安全で美味しい給食を提供していきたい。引き続き協力をお願いす

る。 

 

４ 議題 

  （1）令和 3 年度事業報告について 

      全員意義なしにて承認 

  （2）令和 4 年度事業実施計画等について 

      全員異議なしにて承認 

   委員  T・T 授業とは何のことですか。 

事務局 チーム・ティーチング授業のことです。クラス担任と栄養教諭の 2 人がチームと

なり授業を進めるものです。 

委員  食育の中で、子供たちに調理員さんたちへの感謝の気持ちを伝えるのに、調理場

の見学をしたり、リモートで調理作業を中継してもらうことは可能ですか。 

事務局 給食センターは窓の外から見学していただけます。感染対策をしながら見学は可

能です。現在、中央調理場には中央小、三崎小の 2 年生が、栄調理場には栄小、



舘小の 2 年生が見学に来ています。リモートとなると、機材等を調理場内に持ち

込むことになるため、安全衛生面を考慮し検討したいと思っています。 

委員  実際に作っている場面をみることができますか。 

事務局 可能です。 

委員  卒業のお祝いセレクトランチについて、子どもたちの評判はいかがですか。 

事務局 栄養教諭が配膳状況等を確認するために学校へ訪問する際に、子どもたちの声を

聞いています。メニューを選ぶことができるのでとても好評です。セレクトラン

チの日に合わせてセレモニーをやる学校もあります。 

委員  通常より経費がかかりますか。 

事務局 はい。１個あたりのケーキの値段も高いため、当初から予算計上をしております。 

委員  評判がいいのなら増やしたいところですね。 

事務局 誰もが食べられるように、小学校６年、中学校３年の卒業前に行っています。 

（他に意見なし） 

全員異議なしにて承認 

  （3）新型コロナウイルス感染症対策における給食費の減額について 

       全員意義なしにて承認 


